



Житель поселка Кукуштан Пермского муниципального района подозревается в краже денежных средств с банковского счета приятеля

В Пермском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя поселка Кукуштан Пермского муниципального района, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

По данным следствия, 29 декабря 2019 года подросток, используя мобильный телефон, тайно похитил с банковского счета своего 27-летнего знакомого 2 тыс. рублей.

В настоящее по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

17 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1439879>